

Экскурсия для студентов из Кыргызстана

1 октября профком студентов организовал экскурсию по г. Красноярску для студентов первокурсников из Кыргызстана.

Традиция проводить подобные экскурсии зародилась еще в прошлом году для более скорой адаптации иностранных студентов в нашем сибирском городе. Участниками экскурсии стали около 50 студентов-первокурсников, а также студенты, входящие в состав Союза студентов «Манас», которые и являлись инициаторами данного мероприятия.

4 октября 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8872>